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    Školkové noviny – říjen 2022  
 

Slavnostní otevření školky Tychonky  
 

Na čtvrtek 22. 9. 2022 se děti, rodiče, paní učitelky a další zaměstnanci mateřské 

školy v Tychonově ulici spolu s dalšími jejími příznivci těšili na její slavnostní 

otevření, které se konalo na zahradě školky od 17 hod. Dokonce dorazila i televize 

Praha, která nejprve v kompletně zrekonstruované budově natáčela reportáž 

s radními paní Marií Kubíkovou a paní Evou Smutnou a také s naší paní 

zástupkyní ředitelky Renátou Vlasákovou.  

 

Na zahrádce pronesl slavnostní řeč zástupce firmy Sneo, paní radní a také naše 

paní zástupkyně. Po přestřižení pásky měly děti z Myšáků a z Lišáků připravená 

vystoupení. Zazpívaly píseň: „Kolo, kolo mlýnský“ a zarecitovaly báseň: „Září 

klepe na vrátka.“ Děti si vystupování užily a byly odměněny potleskem od všech 

hostů. Celé odpoledne provázela příjemná atmosféra a společná radost z krásné 

školky.  

 

Moc děkujeme všem rodičům, kteří nám pomohli se zajištěním občerstvení, 

různých dobrot a nápojů. 
                                                                                                     Mgr. Martina Steklá 
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Lišácké září 
 

V nové školce se nám moc líbí. Už jsme si prohlédli a vyzkoušeli třídu u Myšek  

i naši novou, krásnou zahrádku. U Lišáků máme nové kamarády z cizích zemí, 

ještě nám tolik nerozumějí, ale snažíme se jim pomáhat, všechno vysvětlovat  

a hlavně mít trpělivost. Společně tak vytváříme liščí pravidla. První a nejhlavnější 

pravidlo je, že jsme všichni kamarádi a pomáháme si. Učíme se taky chovat se 

tak, aby se nám při pobytu ve školce nic nestalo, to jsou zase pravidla bezpečnosti. 

Třeba například:       
 Po schodech chodíme vždy vpravo 

 Běháme jen v tělocvičně a na hřišti 

 Když potřebujeme podat hračku, na kterou nedosáhneme, vždy poprosíme 

paní učitelku o pomoc a nelezeme do výšek 

 Na vycházce se vždy držíme s kamarádem za ruku 

 Na vycházce nikdy neodcházíme pryč od dětí a paní učitelky 

 Když přecházíme silnici, zamkneme pusinku na zámeček, díváme se 

dopředu a povídáme zase až na druhém chodníku 

Celý rok nás ve školce bude provázet knížka „Rok stromů“: 

S ní se budeme učit o přírodě, poznávat nové, zajímavé věci a tvořit z přírodnin, 

papíru a jiných materiálů. Právě si povídáme o kaštanu, o kterém už víme, že 

dodává lidem sílu a že existuje i kaštan jedlý. V kaštance, kam chodíme na 

procházky, jsme strom – (jírovec) kaštan našli, pohladili a zkusili ho obejmout. 

Už jste zkusili, jak je vyloupnutý kaštánek krásně hladký? Jestli ne, tak to zkuste, 

je moc příjemný do ruky. Můžete si dát kaštánek do kapsy nebo do postele pod 

polštář. Z kaštanů se taky dají venku i doma stavět obrázky nebo z nich tvořit 

třeba zvířátka. Chystáme se to vyzkoušet.                                                                                                     

Také budeme s Lišáky podnikat různé výlety za poznáním. První bude vlakem do 

Karlštejna, do muzea betlémů, kde budeme i tvořit nějakou vánoční ozdobičku. 

Kdy pojedeme, bude vyvěšeno na nástěnce a na webových stránkách. 
                                                                                                          Tereza Kozáková 
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                     Myšácké září 
Tak a jsme v novém. Mateřská škola vypadala uvnitř 

hezky, však se na tom podíleli všichni zaměstnanci 

v přípravném období. Školka byla sice pár dní po 

kolaudaci a stále bylo co dodělávat, aby se stihl 

provoz od 1. 9. 2022, ale dokázali jsme to i za cenu 

únavy, kdy jsme si pomáhali navzájem s řemeslníky 

a kdy nám všem hlavně pomáhal humor.  

 

U Myšáků nastoupilo hodně nových dětí. Adaptace, 

při které spolupracovali rodiče, byla náročná  

a neobešla se bez pláče. Ale postupně se děti učily 

rozloučit se s rodinou za ocenění pochvalou a děti tak 

poznávaly nové prostředí, hračky a učily se 

přátelským vztahům při hře. Naučily se poznávat MŠ, 

nové starší kamarády Lišáky, paní kuchařku Jarušku, paní školnici Lenku, paní 

učitelky Terezku a Renátku. Děti se těšily na zahrádku, která se teprve dodělávala 

a na druhou paní učitelku u Myšáků, Martinku, která byla zprvu nemocná a pak 

obhajovala diplomovou práci a absolvovala státní zkoušky na Karlově Univerzitě.  

Adaptace se nám postupně dařila, děti si spolu začaly hezky hrát a nabývaly na 

jistotě, že si pro ně maminka nebo tatínek přijdou. 

 

Když Martinka nastoupila, chodili jsme na již hotovou zahrádku, která se velmi 

povedla, je krásná, s dřevěnými prvky ke hře. Děti už poznávají denní režim 

v MŠ, kdy je čas na hru a kdy na náš kroužek, který svolávají písničkou: „Ahoj 

kluci, holčičky, chytneme se za ručičky. Za ruce se spojíme, co si dneska povíme, 

co se spolu dozvíme.“ A přesto, že dochází k dalším adaptacím s nově 

nastupujícími dětmi, které dovršují 3. rok, je nálada u Myšáků dobrá a přátelská. 

A to jsme moc rádi. 
                                                                                             Mgr. Marcela Broulímová 
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                Chvilka tvoření 
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